[bookmark: _GoBack]“Este es el día que hizo el Señor; regocijémonos y alegrémonos en él.” - Salmo 118: 24 NRSV
En los Estados Unidos, Canadá y más allá, los Discípulos se regocijan en todo lo que el Señor ha hecho.
Nos regocijamos con la Oficina Pastoral Central para los Ministerios Hispanos (Obra Hispana), la Convocatoria Nacional y los Discípulos Norteamericanos de Asia/Pacífico (NAPAD), quienes realizarán sus reuniones bienales juntas este verano por primera vez.
Nos regocijamos con el número creciente de congregaciones que, con el apoyo de Cáliz Verde (Green Chalice) y Misiones Domésticas Discípulos (Disciples Home Missions), encuentran nuevas formas de cuidar todo lo que el Señor ha hecho - desarrollar programas de reciclaje, instalar paneles solares, plantar jardines comunitarios y más.
Nos regocijamos en todas las historias y voces preservadas por la Sociedad Histórica de los Discípulos de Cristo, quienes trabajan todos los días para documentar y compartir la herencia de nuestra Iglesia.
Nos alegramos de que las vidas se restablezcan a través del trabajo realizado por el Ministerio de Prisiones y Cárceles de la Asociación Nacional de Benevolencia. Este grupo colaborativo desarrolla y comparte recursos para ayudar a los Discípulos a servir y ministrar a aquellos que estuvieron encarcelados o lo están en la actualidad.
Nos regocijamos en el trabajo que hacen juntas las Mujeres Discípulas para combatir el tráfico de personas, trabajando junto con los Ministerios Globales, para solidarizarnos con organizaciones que apoyan a comunidades vulnerables en todo el mundo.
En esta Pascua, nos regocijamos juntos como una Iglesia, como el Cuerpo Único de Cristo. Nos regocijamos en todo lo que logramos juntos y juntas, y el trabajo que Dios realiza a través de nosotros.
Alegrémonos de que la ofrenda de Pascua, a través del Fondo de Misiones Discípulo, hace posible este ministerio, y mucho más. A través de los ministerios generales de nuestra Iglesia, las vidas cambian y nuestro mundo se transforma. ¿Te alegrarás con nosotros y darás a esta ofrenda especial?
Esta temporada de Pascua, regocijémonos de todas las formas en que nuestra Iglesia en general encarna el Espíritu de Resurrección, a través del ministerio que da vida.
Encuentre más historias de nuestros ministerios generales y haga una ofrenda en línea en disciplesmissionmissionfund.org. 
